1. Gabi egy perselybe gylijtotte a vasarlaskor visszakapott kétforintosokat és
otforintosokat. Karacsony el6tt 6sszeszamolta a persely tartalmat.

Az 6sszegyljtott 157 darab pénzérme értéke 503 forint volt.

Hany kétforintos és hany o6tforintos volt a perselyben?

2. A piacon egy arus haromféle almat arul: goldent, jonatant és starkingot.

Egy vevd megkérdezte, hogy mennyibe kertilnek. Az arus igy valaszolt:

— Nagyon olcsén adom! Ha vesz 1 kg jonatant és 1 kg starkingot, akkor 120 forintot fizet.
1 kg starking és 1 kg golden éppen kétszer ennyibe kerdil.

Ennél pedig éppen 30 forinttal fizet kevesebbet, ha 1 kg goldent és 1 kg jonatant vesz.
a) Mennyibe keril 1 kg golden és 1 kg jonatan dsszesen? ..........ccccvvveeeeeenenn.

b) Osszesen mennyit fizet az, aki mindegyikbél 1-1 kg-ot VeSz? .........ccocveveeveveee.e.

c) Mennyibe keril 1 kg jonatan? ..........ccccceeeennnen.

d) Mennyibe kerll 1 kg starking? ..........cccccevviineenn.
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db: X 157-X 157
értéke:  2X 9:(157-x) 503

2x+5-(157 - x) =503 /Zf.
2x+785-5x=503 /Ov

~3x+785=503 /-785
3x=-282 [:(-3)
x=94

Tehat 94db kétforintos és 63db otforintos volt a perselyben.

2. A piacon egy arus haromféle almat arul: goldent, jonatant és starkingot. Egy vevé megkérdezte, hogy mennyibe keriilnek. Az arus igy vélaszolt:
— Nagyon olcson adom! Ha vesz 1 kg jonatant és 1 kg starkingot, akkor 120 forintot fizet. 1 kg starking és 1 kg golden éppen kétszer ennyibe keriil.
Ennél pedig éppen 30 forinttal fizet kevesebbet, ha 1 kg goldent és 1 kg jonatant vesz.

a) Mennyibe keriil 1 kg golden és 1 kg jonatan Gsszesen? ..........cccveceeuennnee

b) Osszesen mennyit fizet az, aki mindegyikbol 1-1 kg-0t Vesz? ........evvvrverrennn.

¢) Mennyibe keriil 1 kg jonatan? .........c.cccoeevevennee

d) Mennyibe keriil 1 kg starking? ...........ccccccevereenne

1kg j + 1kg s = 120Ft a. 210Ft-ba
1kg s + 1kg g = 240Ft

1kg g + 1kgj = 210Ft

Ennyibe kerdl

120+240+210 = 570 —— mindentele

b, Aki mindegyikbdél vesz 285Ft-ot fizet.

C, 1kg jonatan: 285Ft-240Ft = 45F

d, 1kqg starking: 285Ft-210Ft = 75Ft




3. Andras, Béla ¢s Cili ugyanazon a matematikaversenyen indult.

Az eredmény-hirdetésen kidertilt, hogy Béla 1,6-szer annyi pontot kapott, mint Andrés,
Cili pedig fele annyi pontot szerzett, mint Andrés és Béla egyiitt.

Osszesen 273 pontot kaptak.

A) Mi volt Andrés, Béla és Cili egymas kozotti sorrendje?

B) Hany pontot szerzett Andras?

C) Hanyad részét kapta Cili a harmuk altal 6sszesen megszerzett 273 pontnak?

4. Hany éves most az, aki 10 év mulva 4-szer annyi id6s lesz, mint 20 évvel ezel6tt volt?
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A B C O
X 1,6x  (x+1,6x) 273

2
x+1,6x+%]’6x:273 [-2

2x+3,2x+x+1,6x =546 /Ov 7,8X =546

7,8x=546 /7.8
a,A-C-B x=70

b, 70pontot
c, 91:273= 1:3, azaz egyharmad részét

4. Hany éves most az, aki 10 év mulva 4-szer annyi id6s lesz, mint 20 évvel ezel6tt volt?

most X

10év mulva Cx+10 N,
20éve @

4(x-20)=x+10 /Zf
4x-80=x+10 [-x
3x—-80=10 /+80
3x =90
x=30_
Tehat 30 éves most.
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